

新闻稿
即时发布

数码港与香港北京高校校友联盟签订合作备忘录 促进高校交流及企业发展 共建多元创科生态圈

香港，2024年4月15日 – 数码港于4月13日与香港北京高校校友联盟（京校联）签订合作备忘录，共同推动「京港网络3.0生态合作伙伴计划」。双方将发挥各自优势，共同建设先进、多元化和可持续发展的科技生态圈，为两地科创企业提供更多资源及机会，以实现更好的成长和发展。签署仪式于「香港世界青年科学大会」的开幕式上进行，由**数码港行政总裁郑松岩博士**，以及**京校联会长李然**签署，并由**香港特别行政区行政长官李家超**、**创新科技及工业局局长孙东教授**及**数码港主席陈细明**等见证。

数码港主席陈细明表示：「数码港作为香港的数码科技旗舰及创业培育基地，积极营建日益蓬勃的创科生态圈，同时发挥好联通内地及全球的门户角色。是次与京校联的合作，旨在为京港两地创科企业提供更多资源及机会，促进京港两地企业及高校之间的学习和交流，实现加快企业发展，培育更多青年创科人才。数码港期待引进更多京津冀的优秀科创企业，善用香港国际化的科研及营商环境，推进内地企业『走出去』，共同建设多元丰富的创科生态圈，为香港和国家高质量的社会经济发展贡献创新力量。」

京校联会长李然表示：「在香港特区政府和香港创新科技及工业局的大力指导和支持下，京港两地各有关部门的大力支持下，京校联举办首届『香港世界青年科学大会』。在大会上，京校联与数码港签署了战略合作备忘录。我们希望通过与数码港的强强联合，共商发展合作大计，搭起京港与世界高科技前沿的开放与合作之桥！携手向未来，共同为盛事香港与世界经济的繁荣稳定发展抒写璀璨新篇。」

京校联是凝聚北京96所高校在香港校友会的联盟组织，京校联充分发挥「立足京港、辐射全球」的优势作用，成为凝聚在港及全球校友、青年英才力量的重要平台、桥梁和纽带。根据合作备忘录，京校联计划向数码港推荐优秀科创企业入驻，协助它们利用数码港的资源来探索境外市场，并为数码港的企业提供政策咨询，协助企业在北京发展壮大，促进京港两地经贸、科创等方面合作。而为推动京港网络3.0产业发展，双方亦会组织具有影响力的科创活动，促进交流合作，为香港融入国家发展大局发挥独特作用;同时协助数码港安排访问

北京高校如清华大学、北京大学等，并支持「数码港·大学合作伙伴计划」，推动京港两地高校之间的学习和交流合作。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港于4月13日与香港北京高校校友联盟（京校联）在「香港世界青年科学大会」开幕式签订合作备忘录，共同推动「京港网络3.0生态合作伙伴计划」。由数码港行政总裁郑松岩博士，以及京校联会长李然签署，并由香港特别行政区行政长官李家超、创新科技及工业局局长孙东教授及数码港主席陈细明等见证。

传媒查询，请联络：

数码港

冯倩雯

电话：(852) 3166 3841

电邮：cindyfung@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 2864 4896

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过2,000间社群企业，包括超过900间驻园区及逾1,100间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生

态圈;借着与本地及国际策略伙伴合作,促进科技产业发展;同时加快公私营机构采用数码科技,推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk